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Dávejte pozor, koho si 

pouštíte domů 
Vypadá to, že už 

se jaro hlásí o své 

místo. Zima se 

možná ještě ozve, 

ale sluníčko je už 

poměrně ostré a 

je znát, že zde 

máme březen. 

S tím, jak se 

otepluje a sluníčko nám svítí čím dál 

více, se nám opět po nějaké době 

v obci objevují lidé, kteří nabízejí 

občanům různé služby. Apeluji na 

všechny, aby si dávali pozor, koho si 

pouštějí domů. V okamžiku, když 

zjistí, že jim něco zmizelo, je větši-

nou už pozdě. Pokud se objeví ně-

kdo, kdo bude nabízet podezřelé 

služby nebo výrobky, můžete se 

obrátit na Obecní úřad a pokud to 

bude důvodné, zajistíme zvýšený 

dohled Policie ČR. Ještě jednou: 

Buďte obezřetní! Přeji všem obča-

nům krásné jarní dny.   

           Jaromír Krejčok, starosta obce 

Slovo starosty Chodník ve směru na Bruzovice  

má vést po pravé straně silnice 

V  minulém čísle Sedlišťského zpravodaje 

obec občany informovala, že se 22. února 

v kulturním domě uskuteční jednání s občany ve 

věci výběru trasy chodníku podél silnice III. 

třídy ve směru na Bruzovice. „Oproti prvnímu 

jednání, které proběhlo vloni v listopadu a kde 

jsme obyvatele obce infor-

movali o záměru výstavby 

chodníku, se tohoto únoro-

vého jednání zúčastnil pou-

ze zlomek občanů,“ konstatoval starosta obce 

Sedliště Jaromír Krejčok. „Kvůli tomu, že se 

prezentace návrhu trasy nezúčastnili právě ti 

občané, které jsme tam potřebovali nejvíce, bu-

deme muset s těmito lidmi jednat v náhradních 

termínech,“ dodal.  

A o co se přesně jedná? „S ohledem na skuteč-

nost, že z ekonomických a bezpečnostních hledi-

sek byla vybrána trasa chodníku podél silnice 

III. třídy po pravé straně komunikace při pohle-

du od Sedlišť k Bruzovicím, pak se jednání prio-

ritně týkají těch vlastníků, jejichž pozemky sou-

sedí se silnicí III. třídy na této pravé straně ko-

munikace,“ řekl starosta.  

Tato jednání s majiteli pozemků by podle před-

pokladu měla proběhnout v průběhu března. 

„Kdybychom se s těmito občany nedohodli, 

chodník by pak musel vést po levé straně silnice. 

To by však bylo ekonomicky mnohem náročněj-

ší, a to především kvůli přeložkám inženýrských 

sítí a oplocení, které by byly v trase chodníku,“ 

vysvětlil starosta Jaromír Krejčok. 

„Nepředpokládám však, že 

by při jednáních s majiteli 

pozemků vznikly zásadní 

problémy a věřím, že chod-

ník povede po pravé straně komunikace. Tato 

varianta je jak ekonomicky výhodnější, tak je 

především lepší i z hlediska bezpečnosti,“ upřes-

nil starosta. Na tom, že je pravostranná varianta 

chodníku bezpečnější, se shodli odborníci z 

Dopravního inspektorátu Policie ČR i z odboru 

dopravy frýdecko-místeckého magistrátu.  

„Jakmile budou dohody s občany uzavřeny, 

začne se projektovat pro územní řízení. Pokud 

půjde všechno hladce, předpokládáme, že kom-

pletní projektová dokumentace včetně stavební-

ho řízení by mohla být hotová ke konci letošního 

roku tak, aby se obec mohla ucházet o dotace z 

rozpočtu Státního fondu dopravní infrastruktury 

na rok 2013,“ shrnul postup starosta Jaromír 

Krejčok. (jr) 

Co je nového 

Kdo ještě nemá zaplacené poplatky za 

odpady a psy, má už nejvyšší čas. Po-

platky je možno uhradit buď přímo na 

obecním úřadě, nebo převodem. Číslo 

účtu najdete na webových stránkách 

obce www.sedliste.cz. Variabilní sym-

bol uveďte u poplatku za odpady 1337 

a u poplatku za psy 1341 a do poznám-

ky vepište jméno plátce.  

Upozornění: Pro občanské 

průkazy musíte do Místku 
Od 1. ledna letošního roku už obecní úřady občan-

ské průkazy nevyřizují. O občanské průkazy a 

žádosti o jejich vystavení můžete požádat na frý-

decko-místeckém magistrátu na Palackého ulici v 

Místku. Na tomto místě se pořizují rovněž i průka-

zové fotografie. Na obecní úřad by občané kvůli 

svým občanským průkazům vážili cestu zbytečně.  

Zajděte si na výstavu 

dřevěných modelů 
 

Od 7. března je otevřena v Muzeu   

Lašská jizba otevřena výstava vyřezá-

vaných modelů dřevěných kostelů. Vý-

stava potrvá do čtvrtka 5. dubna a mo-

dely dřevěných kostelů jsou doplněny o 

fotografie Miroslava Lyska. 

Výzva: Nezapomeňte 

uhradit poplatky 

Kompostárna dodá štěrk 
Od 1. dubna 2012 Frýdecká skládka, 

a.s. plánuje rozšíření služeb v kom-

postárně Bruzovicích. Svou nabídku 

prodávaných materiálů zde rozšíří o 

mulčovací kůru, okrasný kačírek, 

písek a štěrk. Jsou to materiály, které 

souvisí s údržbou zahrad a se začát-

kem jara se mohou obzvláště hodit.  

Z ákladní organizace Českého svazu včelařů Sedliště pořádá v neděli 1. dubna auto-

busový zájezd na Brněnské výstaviště, kde bude probíhat Mezinárodní veletrh země-

dělské techniky, veletrh lesnický a myslivecký, veterinární a veletrh obnovitelných zdrojů 

energie v zemědělství a lesnictví. Součástí veletrhů je i včelařská výstava s prodejem pro-

duktů. Kdo má zájem, nechť co nejdříve kontaktuje předsedu včelařů v Sedlištích pana 

Haleše, tel. 605 708 936. Předpokládaný odjezd bude v 6 hodin, návrat okolo 19. hodiny, 

cena 300 korun. 

Pojeďte se včelaři na zájezd na veletrh 

http://www.sedliste.cz


P ro vás všechny, kterým je více než 60 let, připravila Pedagogická fakulta Ostravské 

univerzity Univerzitu třetího věku se čtyřmi zajímavými novými programy. Kurzy pro-

bíhají v Ostravě na šesti tříhodinových přednáškových blocích vedených odborníky. Přihlásit 

se můžete na celý semestr (tj. půl roku). Na kurzech se setkáte se svými vrstevníky, kteří mají 

společnou touhu učit se a poznávat nové věci a zážitky.  

Vybrat si můžete ze čtyř samostatných programů:  

 Cestování po britských ostrovech napříč stoletími. 

 Literární skvosty a novinky v tvorbě českých a světových autorů. 

 Minulost a současnost češtiny. 

 Život s handicapem. Minulost a současnost speciální pedagogiky. 

Přihlásit se můžete telefonicky na číslech 597 094 017, 734 355 862, e-mailem na adrese 

filip.goszler@osu.cz nebo písemně na adrese Centrum dalšího vzdělávání Pedagogická fakul-

ta, Ostravská univerzita v Ostravě, Fráni Šrámka 3, 709 00 Ostrava-Mariánské Hory. 

Senioři se nyní mohou přihlásit  

na Univerzitu třetího věku 

Rozpočet obce Sedliště na rok 2012 

Z astupitelé obce Sedliště schválili na svém posledním veřejném zasedání konaném dne 27. února letošního roku rozpočet na rok 2012, 

jehož návrh připravovali členové finančního výboru spolu se starostou obce v průběhu ledna a února letošního roku. 

Příjmy přesáhnou částku 18 miliónů korun 

Obec ve svém rozpočtu počítá s celkovými příjmy ve výši 18,222 730 

miliónu korun, přičemž zůstatek z minulého roku je ve výši 2,090 730 

miliónu korun. Zdrojem příjmů rozpočtu jsou z převážné části daňové 

příjmy – jako například výnos daně z přidané hodnoty (4,6 milionu 

korun), výnos daně z příjmů právnických osob (2,1 milionu korun), 

výnos daně z příjmu fyzických osob (2,1 milionu korun). Podstatným 

příjmem rozpočtu je také poskytnutí investiční dotace Státním fondem 

dopravní infrastruktury (2,4 milionu korun) na výstavbu cyklostezky, 

jejíž zahájení se předpokládá v dubnu letošního roku. 

Největší část výdajů půjde na stavbu cyklostezky 

Celkové výdaje pak činí 18,222 730 milionu korun. Největší objem 

výdajů bude v letošním roce směřovat na investiční akce (7 milionů 

korun), školství (1,806 milionu korun Základní škola a 290 tisíc korun 

Mateřská škola), na činnost místní správy (1,631 milionu korun), 

veřejně prospěšné práce (1,180 milionu korun) a na komunální služby 

(987 tisíc korun). Nespecifikovaná rezerva činí 594,730 tisíc korun.    

Připravované investice v roce 2012 

Nejvýznamnější připravovanou investicí pro letošní rok je bezpochy-

by výstavba cyklostezky, která propojí střed obce s místní částí Mlzá-

ky a Kúty, jejíž zahájení je naplánováno na duben tohoto roku (6 mi-

liónu korun). Pokud dále zmíníme chodníky a komunikace, pak je 

plánována realizace II. etapy chodníku ve směru na Bruzovice, rekon-

strukce místní komunikace na dolním konci - kolem Mazáčů, vybudo-

vání provizorního chodníku na Bezručovu vyhlídku a zhotovení pro-

jektové dokumentace na III. etapu chodníku ve směru na Bruzovice. 

Další finanční prostředky jsou v rozpočtu vyčleněny mimo jiné na 

rekonstrukci sociálního zařízení v budově muzea, opravu střechy kul-

turního domu, ozvučení sálu kulturního domu, opravu výtahu 

v kulturním domě, zhotovení projektové dokumentace na výstavbu 

rozhledny na Bezručově vyhlídce. V současné době má obec poda-

ných několik žádostí o poskytnutí dotací, jejichž případné schválení je 

předpokladem realizace investičních akcí – jedná se především o dota-

ci na výměnu oken a zateplení budovy obecního úřadu, dotaci na re-

konstrukci střechy nad muzeem, dotaci na revitalizaci zeleně v parku 

a v okolí Bezručovy vyhlídky a jiné).     

Obec poskytla nemalé dotace 

Zastupitelstvo obce také rozhodlo o poskytnutí nemalých finančních 

částek formou neinvestičních dotací různým organizacím a spolkům. 

Patří mezi ně TJ Sokol Sedliště (180 tisíc korun), Římskokatolická 

farnost Sedliště (50 tisíc korun), ZO Českého svazu včelařů Sedliště 

(20 tisíc korun), Hornický spolek Rozkvět (10 tisíc korun), Sbor dob-

rovolných hasičů Sedliště (10 tisíc korun), Klub důchodců (10 tisíc 

korun), Myslivecké sdružení – Honební společnost Sedliště-Frýdek (5 

tisíc korun), Charita Frýdek-Místek (40 tisíc korun), Integrovaný soci-

ální ústav Komorní Lhotka (40 tisíc korun), Centrum pro rodinu a 

sociální péči o.s. (15 tisíc korun), ŽIRAFA – Integrované centrum 

Frýdek-Místek (15 tisíc korun).  

Rozpočet se v průběhu roku ještě upřesní 

Rozpočet samozřejmě není možné považovat za definitivní, v průběhu 

roku bude docházet podle potřeb k jeho úpravám (např. v návaznosti 

na případné získání dotací na připravené investiční akce jako jsou 

výstavba chodníků, výměna oken a zateplení budovy obecního úřadu, 

výstavba nové mateřské školy, rekonstrukce střechy v muzeu, výstav-

ba víceúčelového sportovního hřiště a další).  

S rozpočtem obce je možné se detailně seznámit na internetových 

stránkách obce www.sedliste.cz.  

Ing. Jakub Nitra, předseda finančního výboru 

Zastupitelstvo projednalo 

finance i konkurz 

V pondělí 27. února proběhlo zasedání zastu-

pitelstva obce Sedliště. Na programu bylo 

projednávání rozpočtu obce na letošní rok, 

závěrečného účtu obce Sedliště za rok 2011, 

záměr prodeje pozemku, záměr pronájmu 

nebytových prostor. Proběhla rovněž infor-

mace o převodu vlastnictví pozemků a staveb 

souvisejících s hasičskou zbrojnicí. Zároveň 

proběhla také informace o projektování plá-

novaného chodníku ve směru na Bruzovice. 

S ohledem na připravované konkurzní řízení 

na pozici ředitele příspěvkové organizace 

Jubilejní Masarykova základní a mateřská 

škola Sedliště se hlasovalo o nominaci zřizo-

vatele, tj. Obce Sedliště, na členy komise. 

Hlasováním byli do této komise zvoleni Ing. 

Jakub Nitra a Jaroslav Bednář, náhradníkem 

je Lumír Chovanec. (jk) 

Po dopravní nehodě  

můžete požádat o pomoc 
Byli jste poškozeni na zdraví při dopravní 

nehodě? Potřebujete odbornou pomoc? Ne-

víte, jak získat odškodnění? Nemáte peníze 

na právníky? Bezplatné informace můžete 

získat v Centru odškodnění Votum na 

www.votum-co.cz. Bližší informace poskyt-

ne Richard Kuba na telefonu 777 336 914.  

mailto:filip.goszler@osu.cz
http://pdf.osu.cz/cdv/index.php?kategorie=320&id=2900&budova=15
http://www.sedliste.cz
http://www.votum-co.cz


 

Pila  Kaňovice  s.r.o. 
Bruzovice 229 

nabízí  štípané 

PALIVOVÉ   DŘEVO 
 

ceny jsou uvedeny s DPH za volně sypaný prostorový metr, délka 25 a 33 cm 
 

● MĚKKÉ (smrk, borovice, olše, modřín) 850,-  

● TVRDÉ (pouze buk) 1250,-  

● TVRDÉ (buk, dub, javor, bříza) 1150,-  
 

při odběru 10 prms (plná traktorová vlečka) doprava do 10 km zdarma 

 

Dále prodáváme stavební řezivo - hranoly, fošny, prkna 
 

Tel.: 602 751 953  

558 658 174 

 

DOPRAVA POLYSTYRÉNU 

ZAJIŠTĚNA NA MÍSTO  

PODLE POŽADAVKŮ 

ISO 9001:2009 

SKALICE-Záhoří (objekt žampionárny) 

Tel./fax: 558 680 173  

Mobil: 602 556 096 

polystyrenka@vodotop.cz 

Kunčičky u Bašky 355 

Tel.: 558 440 040 

Fax: 558 628 027 

Mobil: 606 770 272 

liberda@vodotop-fm.cz 

ISO 9001:2009 
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Požadavky: 
► odborná  kválifikáce pro pr í mou pedágogickou c innost á pedágogická  práxe podle zá koná c . 563/2004 Sb., o pedágogický ch 

prácovní cí ch á o zme ne  ne který ch zá konu , ve zne ní  pozde js í ch pr edpisu  
► plná  zpu sobilost k prá vní m u konu m 
► ználost problemátiký r í zení  á obecne  zá vázný ch prá vní ch pr edpisu  zejme ná v oblásti s kolství  
► obc ánská  á morá lní  bezu honnost 
► orgánizác ní  á r í dí cí  schopnosti 
 

Písemně zašlete: 
► pr ihlá s ku (uveďte kontáktní  ádresu, telefon, e-máil) 
► u r edne  ove r ene  kopie dokládu  o dosáz ene m vzde lá ní  (diplom, výsve dc ení  o stá tní  zkous ce, výsve dc ení  o pedágogicke  zpu so-

bilosti) 
► u r edne  ove r ený  doklád o ábsolvová ní  studiá pro r editele s kol v rá mci dáls í ho vzde lá vá ní  pedágogický ch prácovní ku  

v oblásti r í zení  s kolství , pr í pádne  je moz ne  jeho doloz ení  do 2 let od poc á tku vý konu c innosti r editele s kolý 
► Strukturováný  z ivotopis, ve ktere m se uvedou u dáje o dosávádní ch záme stná ní ch á o odborný ch ználostech á dovednostech 
► koncepci rozvoje zá kládní  s kolý (máximá lne  4 stráný strojopisu), máter ske  s kolý (máximá lne  3 stráný strojopisu) 
► vý pis z evidence Rejstr í ku trestu  (ne stárs í  tr í  me sí cu ) nebo doklád o jeho výz á dá ní  
► le kár ske  potvrzení  o zpu sobilosti k výkoná vá ní  c innosti r editele s kolý 
► c estne  prohlá s ení  o plne  zpu sobilosti k prá vní m u konu m 
► pí semný  souhlás se zprácová ní m osobní ch u dáju  pro u c elý konkurzní ho r í zení  ve smýslu zá koná c . 101/2000 Sb., o ochráne  

osobní ch u dáju , v plátne m zne ní  
 

Ke konkurznímu řízení budou přijaty pouze přihlášky doložené kompletními doklady  
(přihlášku, životopis, čestné prohlášení, souhlas a koncepci rozvoje školy vlastnoručně podepište). 

 
Předpokládaný nástup do funkce: 1. 8. 2012 

Informace: www.sedliste.cz 
Pr ihlá s ku lze doruc it pos tou nebo osobne  ná ádresu:  

Obecní úřad Sedliště, Sedliště 271, 739 36, v termínu do 11. dubna 2012. 

 
Obálku označte textem: „konkurzní řízení – neotvírat“.  
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VYHLAŠUJE  KONKURZNÍ ŘÍZENÍ 
 

na pracovní místo ředitele/ředitelky příspěvkové organizace  
Jubilejní Masarykova základní škola a mateřská škola Sedliště 

Humanitární fond chystá setkání 

opuštěných a handicapovaných dětí 

J iž devátým rokem působí v našem kraji humanitární Fond 

pro opuštěné a handicapované děti a mládež se sídlem v 

Mořkově na Novojičínsku, který má za cíl pomáhat této skupině 

dětí zejména z Moravskoslezského kraje. Jeho představiteli jsou 

Heidi Janků, hokejista NHL Rostislav Klesla, Vladimír Hron, 

Monika Žídková, Petra Kvitová a Vítězslav Černoch, je registro-

ván u MV ČR.  

Fond pracuje na principu dobrovolnosti, nemá žádný placený 

aparát, pracuje pro tyto děti zcela zdarma. Za dobu své existence 

realizoval 50 akcí pro čtyři tisíce dětí v hodnotě cca 1,5 milionu 

korun. Stejně jako v loňském roce bude i letos hlavní akcí fondu 

4. setkání opouštěných a handicapovaných dětí z Moravskoslez-

ského kraje, které se připravuje na září.  

„Naši činnost kromě Krajského úřadu Moravskoslezského kraje 

podpořila řada firem, obcí a měst, které mají k naší práci důvěru a 

jimž skládáme účty z naší práce. Děkujeme všem, kdo nám důvě-

řují a pomáhají nám,“ uvedl předseda fondu Vítězslav Černoch. 

Další informace o fondu naleznete na www.fond-heidi.cz. (fh) 

V ýstaviště Flora Olomouc bude od 19. do 22. dubna patřit jarní 

etapě zahradnické výstavy Flora Olomouc provázené zahradnický-

mi trhy a veletrhem drobné zahradní mechanizace Hortifarm. Výstava 

bude pro veřejnost otevřena denně od 9 do 18 hodin. 

Součástí výstavy budou volné prohlídky čtyř sbírkových skleníků s exo-

tickou florou a faunou v areálu výstaviště a sousední botanické zahrady 

Univerzity Palackého. Návštěvníci jarní Flory mají bezplatný vstup i do 

botanické zahrady výstaviště Flora v nedalekých Bezručových sadech s 

expozicemi nízkých barevných dřevin, travin, léčivých rostlin a rozári-

em. Těšit se mohou i na zábavný doprovodný program. 

Vstupné: 100 Kč - plné, 80 Kč - studenti, důchodci, 40 Kč - děti 6 až 15 

let a školní výpravy (ZŠ a SŠ) včetně pedagogického dozoru (stačí při-

nést seznam s počtem účastníků, názvem školy a razítkem), 210 Kč - 

rodinné vstupné (2 +1 až 4 děti), zdarma - děti do 10 let v doprovodu 

rodičů, držitelé průkazu ZTP a ZTP-P. Využijte možnost hromadné ob-

jednávky nad 20 ks vstupenek s 20% slevou. Vstupenky lze objednávat 

do 10. dubna a sleva se týká každého druhu vstupenky. Objednávky na 

tel.: 585 726 232, e-mail: nadvornikova@flora-ol.cz. Informace na 

www.flora-ol.cz.  

Nenechejte si ujít jarní Floru 

http://www.sedliste.cz
http://www.fond-heidi.cz
mailto:nadvornikova@flora-ol.cz
http://www.flora-ol.cz


Spory s institucemi můžete bezplatně řešit před finančním arbitrem 

Kdo je to finanční arbitr? 
Finanční arbitr je zákonem zřízený orgán, v jehož kompetenci je mi-

mosoudní řešení sporů z oblasti platebního styku, spotřebitelského 

úvěru nebo kolektivního investování. Finanční arbitr tedy bezplatně 

rozhoduje spory mezi zákazníky (spotřebiteli) a finančními instituce-

mi, a to výlučně na návrh zákazníka (spotřebitele).  

Proč vzniknul finanční arbitr? 
Vzhledem k tomu, že v dnešní době finanční produkty a služby (např. 

bankovní účty, platební karty, spotřebitelské úvěry) využívá většina 

obyvatel, narůstá také počet sporů s poskytovateli těchto produktů a 

služeb. Mnoho spotřebitelů však nemá dostatečné informace o svých 

právech a možnostech jejich ochrany a prosazování. Hlavním poslá-

ním finančního arbitra, a tedy i hlavním důvodem založení tohoto 

orgánu, je zajištění rychlého, bezplatného a efektivního vyřizování 

sporů mezi občany a finančními institucemi. 
 

Podle zákona o finančním arbitrovi je finanční arbitr 

příslušný k rozhodování sporů v těchto oblastech: 

● Platební služby 
a) poskytovateli platebních služeb a uživateli platebních služeb při 

poskytování platebních služeb – například spor zákazníka s bankou o 

správnost zaúčtované platby nebo spor zákazníka s bankou při zneuži-

tí platební karty neoprávněnou osobou, 

● Elektronické peníze, doprava 
b) vydavateli elektronických peněz a držiteli elektronických peněz při 

vydávání a zpětné výměně elektronických peněz – například spor 

držitele předplacené karty jízdného s některými provozovateli veřejné 

dopravy, 

● Spotřebitelské úvěry 
c) věřiteli nebo zprostředkovateli a spotřebiteli při nabízení, poskyto-

vání nebo zprostředkování spotřebitelského úvěru - například spor 

zákazníka s věřitelem o odstoupení od úvěrové smlouvy nebo spor o 

výši poplatku za předčasné splacení úvěru,  

● Investiční fondy a společnosti 
d) investičními fondy, investičními společnostmi nebo zahraničními 

investičními společnostmi a spotřebiteli ze standardních fondů kolek-

tivního investování a speciálních fondů kolektivního investování, 

které shromažďují peněžní prostředky od veřejnosti - například spor 

zákazníka s investiční společností o správnost účtovaných poplatků. 
 

Finanční arbitr se zodpovídá vládě 
Institut finančního arbitra byl v České republice zřízen již k 1. 1. 

2003, a to v rámci harmonizace práva České republiky se zeměmi 

Evropské unie, pro řešení sporů z platebního styku. Od 1. 7. 2011 je 

finanční arbitr příslušný k rozhodování dalších, výše uvedených spo-

rů, tedy sporů ze spotřebitelského úvěru a kolektivního investování. 

Finančního arbitra jmenuje vláda na návrh ministra financí a za výkon 

své funkce odpovídá finanční arbitr vládě. Úkoly spojené se zabezpe-

čením činnosti finančního arbitra plní Kancelář finančního arbitra, 

která je organizační složkou státu, v jejímž čele finanční arbitr stojí. 

Jak můžete finančního arbitra vyhledat? 
Řízení před finančním arbitrem se zahajuje na návrh zákazníka. Návrh 

na zahájení řízení před finančním arbitrem lze podat písemně poštou, 

v elektronické podobě (e-mailem opatřeným zaručeným podpisem 

nebo prostřednictvím datové schránky), osobně, resp. ústně do proto-

kolu v sídle Kanceláře finančního arbitra. K usnadnění podání návrhu 

je na stránkách finančního arbitra k dispozici formulář - http://

www.finarbitr.cz/cs/financni-arbitr-formulare-ke-stazeni.html, včetně 

vzorově vyplněného formuláře návrhu. Občané se mohou na finanční-

ho arbitra obracet také s dotazy, které se týkají jeho činnosti.  

Mgr. Monika Nedelková v. r., finanční arbitr 

Zajistěte revizi spalinové cesty 
Zásady požární bezpečnosti při provozu komínů a spotřebičů paliv 

jsou obsaženy v nařízení vlády č. 91/2010 Sb., o podmínkách požární 

bezpečnosti při provozu komínů, kouřovodů a spotřebičů paliv, které 

nabylo účinnosti 1. ledna 2011. Před samotným uvedením spalinové 

cesty (tj. komína a kouřovodu) do provozu nebo po každé stavební 

úpravě komína, před výměnou nebo novou instalací spotřebiče i po 

komínovém požáru je povinností majitele nemovitosti zajistit revizi 

spalinové cesty, kterou provádí odborně způsobilá osoba, která je 

držitelem živnostenského oprávnění v oboru kominictví, tj. kominík, 

která ale zároveň musí být revizním technikem komínů, specialistou 

bezpečnosti práce - revizním technikem komínových systémů nebo 

revizním technikem spalinových cest.  

Čištění  komínů je nutné 
Majitel nemovitosti je také povinen zajistit vyčištění spalinové cesty 

u spotřebičů na pevná paliva o jmenovitém výkonu do 50 kW při celo-

ročním provozu 3x ročně a při sezónním provozu 2x ročně (nejlépe 

před a po skončení topné sezóny). U spotřebičů do zmíněných 50 kW 

včetně lze provádět čištění spalinové cesty svépomocí, přesto je lepší 

spolehnout se na odborníky - kominíky. Při čištění spalinové cesty se 

zejména odstraňují saze, nečistoty a kondenzáty nahromaděné ve spa-

linové cestě.  

Kontrola je povinná 
Dále je povinností majitele nemovitosti u spotřebičů na pevná paliva 

zajistit kontrolu spalinové cesty, a to 1 x ročně, kterou rovněž pro-

vádí kominík. Při kontrole spalinové cesty se provádí např. posouzení 

bezpečného umístění hořlavé stavební konstrukce, materiálu a před-

mětu ve vztahu ke konstrukčnímu provedení spalinové cesty a připoje-

ného spotřebiče paliv, kontrola prostupů spalinové cesty stavebními 

konstrukcemi, půdním prostorem nebo střechou a vůbec posouzení 

stavebně technického stavu spalinové cesty. O provedené revizi, čiště-

ní nebo kontrole musí kominík vyhotovit písemnou zprávu.  

Nezapomínejte na pravidelné čistění komínů a vybírání 

sazí, stejně jako na kontrolu technického stavu komínu, 

kouřovodu a spotřebičů paliv odborníky kominíky!   
 

Není to zbytečné, požárů přibývá 
Jak potvrzuje statistika, nebezpečí vzniku požárů není pouhá planá 

hrozba. Za období od 1. listopadu 2009 do 28. února 2010 došlo 

k osmi požárům, kdy příčinou byl špatný stav komínu, či kouřovodu,  

za stejné období na přelomu roku 2010 a 2011 došlo ke 12 požárům a 

od 1. listopadu 2011 do 16. února 2012 došlo k 19 požárům, kdy příči-

nou byl špatný stav komínu, či kouřovodu, případně špatná instalace 

krbu. Bohužel tato čísla nám jasně ukazují vzrůstající tendenci. 

Pozor dejte i při instalaci 
Rovněž při instalaci a provozování krbových vložek a kamen je nutné 

dodržovat zásady požární ochrany, protože špatně instalovaný krb 

může být, zvlášť v dřevostavbách, velmi nebezpečný. Bezpečné zása-

dy pro navrhování a provádění krbů s otevřeným a uzavřeným ohniš-

těm jsou uvedeny jak v návodech výrobců, tak např. v ČSN 734230 

Krby s otevřeným a uzavíratelným ohništěm.  

Příklady mluví za vše 
Že se nevyplácí podceňovat dodržování zásad požární ochrany, doklá-

dají i následující příklady požáru. Dne 1. února 2012 ve 2 hodiny do-

šlo k požáru rodinného domu ve Frýdlantu-Nové Dědině, kdy tento 

dům byl požárem zcela zničen a majiteli vznikla škoda 2,5 milionu 

korun. Příčinou požáru byla prasklina v komínovém plášti. K dalšímu 

požáru, kde se škoda vyšplhala na 2,5 milionu korun, vyjížděli hasiči 

do Rychaltic dne 1. února 2012 ve 12 hodin. Příčinou požáru bylo 

špatné napojení kouřovodu do komínového tělesa.  
 

Vrchní inspektor požární ochrany Dalibor Kubátka,  

Hasičský záchranný sbor Moravskoslezského kraje,  

územní odbor Frýdek-Místek 

Hasiči varují: Nepodceňujte zásady požární ochrany 

C eny elektřiny a plynu rok od roku stoupají a s nimi rostou i účty za teplo. Stále více domácností se proto vrací k topení tuhými palivy. 

Moderní trendem se stala instalace krbových vložek a kamen. V počátku letošního roku byl nárůst tohoto typu vytápění ještě více umoc-

něn panujícími klimatickými podmínkami a s tím rostlo i nebezpečí vzniku požárů.  



Rozpis zápasů mužů I.B tř. sk. „C“ ročník  2011/2012 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas Odjezd  

sraz 

15. TJ Baník Falco Doubrava – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 24. 3. So 15:00 Bus 13.30    

16. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dobrá 31. 3. So 15:30     14:30 

17. FK Těrlicko –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 7. 4. So 15:30 Auta    

18.   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Vendryně 14. 4. So 15:30 14:30 

19. TJ Oldřichovice – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 21. 4. So 16:00 Bus 14.40   

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Mosty 28. 4. So 16:00 15:00 

 21. TJ Sokol Dolní Datyně – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 5. 5. So 16:30 Auta 

22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Comfort Dobratice 12. 5. So 16:30 15:30 

23. TJ Sokol Hrádek – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ     20.5. NE 17:00 Bus 15.30 

24. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ – TJ Sokol Dolní Lutyně 26. 5. So 17:00 16:00 

25. TJ Sokol Hnojník – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 6. So 17:00 Bus 15.40 

26. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Nýdek 9. 6.  So 17:00 16:00 

14. TJ Spartak Jablunkov – TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17. 6. NE 17:00 Bus 15.15 

Odjezd Sedliště Pošta!!! 
 

Rozpis zápasů dorostu Okresní přebor ročník  2011/2012 - jaro 
 

Kolo Zápas Datum Čas Odjezd       

  Sraz 

 15. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   TJ Sokol Janovice 24.3.So UT 11:00   10:00 

 16. TJ Sokol Lískovec -   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 1. 4. NE 17:30 10:00 

17. TJ Sokol Dobrá –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 7. 4. So 13:00 12:00 

18. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ -   TJ Sokol Palkovice 14 .4. So 13:00   12:00 

19. FC Kozlovice –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 22. 4. NE 13:45   12:30 

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   TJ Sokol Václavovice 28.4. So 13:30   12:30 

 21. TJ Kunčice pod Ondřejníkem –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 5. 5. So 14:00   12:30 

   22. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   TJ Sokol Metylovice 12. 5. So 14:00 13:00 

23. TJ Sokol Čeladná –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ    20. 5. NE 11:30 10:30 

24. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   TJ Sokol Hukvaldy 26. 5. So 14:30 13:30 

25. TJ Sokol Fryčovice –   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2. 6. So 14:30 13:30 

26. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ –   1.BFK Frýdlant n.O. 9. 6. So 14:30 13:30 

14. TJ Sokol Raškovice -   TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 17. 6. NE 14:30   13:00 

Odjezd Sedliště Pošta!!! 

 

Rozpis zápasů žáci Okresní přebor 97,98, 6+1, jaro 2012 
 

Kolo Zápas Datum Čas Odjezd 

/sraz 

18. TJ Sokol Ostravice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 31. 3. So 13:30  12:30 

19. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Lískovec 7. 4. So 9:30  8:30 

20. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Lučina 14. 4. So 9:30  8:30 

21. TJ Sokol Palkovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 22.4. NE 16:00  15:00 

22. TJ Sokol Baška - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ      29.4. NE 10:00  9:00 

17. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Smilovice 1.5. UT 16:30 15:30 

15. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Baška 8. 5. UT 9:30  8:30 

24. TJ Smilovice - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 13.5. NE 14:30  13:30 

25. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Ostravice       19. 5. So 9:30  8:30 

26. TJ Sokol Lískovec - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 27. 5. NE 9:00  8:15 

27. TJ Sokol Lučina - TJ SOKOL SEDLIŠTĚ 2.6. So 10:00  9:00 

28S. TJ SOKOL SEDLIŠTĚ - TJ Sokol Palkovice 9.6. So 9:30 8:30 

Odjezd Sedliště Pošta!!! 

 


